

ДЕПУТАТАМИ ОБСУЖДЕН ПРОЕКТ БЮДЖЕТА

20 ноября в администрации района прошло шестьдесят первое заседание Муниципального Собрания под председательством Н.В. Швецова. В его работе принял участие глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков.

Первым был рассмотрен вопрос «О проекте бюджета Романовского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». Проект разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на основе прогноза основных показателей социально-экономического развития района, проекта закона «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», основных направлений бюджетной, налоговой политики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. На весь этот трехлетний период сохраняется обеспечение социальной направленности бюджетных расходов.

Этим же решением было решено образовать рабочую группу и провести пуб-



Один из важных вопросов, рассмотренных на заседании – «О тарифах на услуги бани, оказываемые МУП ЖКХ». Докладчиком выступила О.С. Старухина, начальник отдела экономики и инвестиционной политики администрации района. Перед депутатами по данному вопросу выступил директор

МУП ЖКХ В.А. Кузнецов. Тариф на услуги бани был утвержден в размере 350 рублей на 1,5 часа, также сохранены льготы для социальных категорий граждан.

Также в процессе заседания депутаты утвердили прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Романовского муниципального района, перечень объектов, принимаемых в муниципальную собственность, внесены изменения в решение «Об утверждении Реестра муниципальной собственности Романовского муниципального района» и следующим решением принятые объекты переданы в собственность Романовского муниципального образования.

Среди вопросов, рассмотренных в этот день, был заслушан доклад зав. сектором по обеспечению деятельности Муниципального Собрания Ю.А. Никитушкиной и утверждено решение о предоставлении к награждению почетной грамотой Саратовской областной думы коллектива Дома пионеров и школьников.

М. АНДРЕЕВА.



личные слушания 3 декабря в актовом зале администрации, а ознакомиться с бюджетом можно на сайте администрации района.

Следующим вопросом депутаты Муниципального Собрания рассмотрели вопрос «О внесении изменений в решение Муниципального Собрания от 19.12.2023 г. № 435 «О бюд-



жете Романовского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». Председателем Муниципального Собрания было отмечено, что район занимает уже несколько лет подряд II место в области по итогам оценки бюджета, его открытости и получены дополнительные средства в бюджет на стимулирование социально-экономического развития. Также начальник финансового управления района О.А. Мухортова, докладчик по этому и предыдущим двум вопросам, озвучила исполнение бюджета района за 9 месяцев 2024 г. Отчет был принят депутатами соответствующим решением.

ПОДПИСКА-2025

Уважаемые читатели!

Идет подписка на районную газету «Восход» на 1-е полугодие 2025 года. Оставляйтесь с нами. Подпишитесь на любимую «районку».

«ВОСХОД» - ваша газета!

(На правах рекламы)



САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЛИДИРУЕТ В РОССИИ ПО СБОРУ ПОДСОЛНЕЧНИКА

Саратовская область занимает первое место в России по сбору подсолнечника и первое место в Приволжском федеральном округе по сбору зерна, сообщил губернатор Роман Бусаргин.

В регионе завершается уборочная кампания. Этот вопрос губернатор обсудил с зампредом - министром сельского хозяйства Романом Ковальским.

На полях региона на данный момент собрано зерна свыше 4,2 миллиона тонн (первое место в ПФО); подсолнечника - более 1,8 миллиона тонн (первое место в России); сахарной свеклы - 425 тысяч тонн (произведе-



но 42 тысячи тонн сахара); овощей открытого и закрытого грунта - 334 тысячи тонн; картофеля - 110 тысяч тонн.

- Аграрии приобрели 455 тракторов, 189 зерноуборочных комбайнов и 1300 единиц специализированной техники на сумму более 10 миллиардов рублей. Из них в лизинг - 900 единиц техники, - поделился губернатор.

Также он сообщил, что проведен сев озимых культур на площади более 1,1 миллиона гектаров, высажены плодовые культуры на площади 501 гектар. В сельхозпредприятиях произведено более 45 тысяч тонн скота и птицы на убой, свыше 127 тысяч тонн молока и 515 миллионов штук яиц.

По итогам 9 месяцев Саратовская область заняла третье место в ПФО по уровню оплаты труда в сельском хозяйстве. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост составил более 18 процентов,

- подчеркнул Роман Бусаргин.

Обсуждалась и реализация инвестиционных проектов в отрасли агропромышленного комплекса. По словам губернатора, на данный момент завершено 49 проектов с общим объемом инвестиций 3 миллиарда рублей, создано 115 рабочих мест.

НАГРАЖДЕННЫЙ МЕДАЛЬЮ СУВОРОВА САРАТОВЕЦ: «ЗАЩИТА РОДИНЫ - СВЯТАЯ ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО»

Участник СВО Ельтай Иманкулов рассказал, что «за ленточку» отправился добровольцем.



В зоне спецоперации получил воинское звание «лейтенант». Был заместителем командира роты по военно-политической работе.

Ельтай участвовал в освобождении населенного пункта Андреевка Донецкой народной республики.

Указом президента РФ за личное мужество и отвагу награжден медалью Суворова. Военнослужащий эвакуировал раненых и выносил погибших с поля боя.

- Защита Родины, я считаю, это святая обязанность каждого, - рассказал боец.

Напомним, заключившие контракт о прохождении военной службы до 31 декабря 2024 года за первый месяц службы получают выплату более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

С учетом всех выплат и ежемесячного денежного довольствия доход саратовского контрактника за первый год службы составляет от 3 миллионов 500 тысяч рублей.

Чтобы поступить на военную службу по контракту, нужно обратиться в пункт отбора по адресу: Саратов, ул. Буровая, 36, или по телефону: (8452) 38-19-20, или в военкомат по месту жительства.

РАСШИРЕНА КАТЕГОРИЯ КОНТРАКТНИКОВ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В Саратовской области расширили категорию претендентов на 500 тысяч при заключении контракта.

Увеличенную до 500 тысяч рублей единовременную выплату за подписание контракта смогут получать и мобилизованные. Это следует из постановления, подписанного губернатором Романом Бусаргиным.

В реестр получателей вошли граждане, призванные на военную службу по мобилизации и заключившие в период с 1 августа по 6 октября 2024 года контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации. Напомним, с июля этого года размер региональной выплаты при заключении контракта составляет 500 тысяч рублей.

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64».

РОМАН БУСАРГИН: «ВВОДИТСЯ СТИПЕНДИЯ ДЛЯ ЦЕЛЕВИКОВ-МЕДИКОВ ИЗ ОТДАЛЕННЫХ РАЙОНОВ»

В Саратовской области целевики медицинского профиля получают дополнительную стипендию.



С этого года студенты, которые поедут по направлению работать в отдаленные районы, начнут получать дополнительную выплату. Ее размер составит 10 тысяч рублей.

- Соответствующее постановление подписано. Разработку этой новой меры поддержки обсуждали на встрече с будущими врачами. Самые главные критерии для ее получения - отсутствие академической задолженности и успешная сдача сессии, - сообщил глава региона.

На сегодняшний момент стипендию смогут получать уже 76 человек, которые учатся в медицинском университете на «хорошо», «отлично» и получили направления из отдаленных районов: Александрово-Гайского, Ивантеевского, Озинского, Романовского, Самойловского, Турковского, Аркадакского, Дергачевского, Ртищевского, Хвалынского, Краснопартизанского, Новоузенского и Пугачевского.

- Утверждение стипендии - это еще одна инициатива, направленная на решение кадрового вопроса в социальной сфере. Ранее дополнительные выплаты появились у студентов-целевиков по педагогическим направлениям. Благодаря этому увеличилось количество желающих стать учителем, - заключил Роман Бусаргин.

Губернатор Роман Бусаргин провел постоянно действующее

ЧИНОВНИКАМ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ МОГУТ ПОНИЗИТЬ ЗАРПЛАТУ

совещание с участием зампредов и министров правительства Саратовской области и глав районов.

Было озвучено, что в регионе прошел общеобластной прием граждан. На встречи к главам муниципалитетов записались 255 граждан. Больше всего обратившихся было в Балаковском, Энгельском и Петровском районах. Чаще всего жителей волновали вопросы, связанные со сферой ЖКХ, ремонтом дорог и благоустройством. Все поступившие обращения взяты на контроль. По поручению губернатора аналогичные приемы будут проходить и в следующем году раз в квартал.

Также на мероприятии затронули тему внедрения принципов бережли-

вого производства при оказании государственных услуг жителям в учреждениях соцзащиты. Это помогает оптимизировать процессы назначения выплат, сделать работу сотрудников более эффективной и оказывать услуги высокого качества. Главные изменения - сокращение сроков предоставления государственных услуг; уменьшение числа представляемых заявителем документов за счет перехода к межведомственному обмену данными по видам сведений; внедрение электронного взаимодействия. Среднее время на обработку одного заявления сократилось с 3 часов до 15 минут. Также планируется уменьшить срок рассмотрения заявлений на назначение мер поддержки до двух

дней. В настоящее время министерство труда и социальной защиты оказывает 109 государственных услуг. Ежегодно ими пользуются более 500 тысяч жителей региона.

В декабре подведут итоги работы ведомств и министерств правительства за 2024 год. Аналогичный рейтинг будет составлен и среди глав муниципалитетов. Среди критериев, которым дадут оценку эффективность: уровень средней зарплаты в отрасли, объем привлеченных федеральных средств по госпрограммам, кассовое исполнение нацпроектов и госпрограмм, инициативность и другие направления. В зависимости от количества невыполненных показателей руководящему составу будет снижена заработная плата в следующем году.

УЧАСТНИКАМ СВО И ИХ СЕМЬЯМ СТАЛО ПРОЩЕ НАЙТИ РАБОТУ

Во всех кадровых центрах Саратовской области начали работать отдельные окна для участников СВО и их близких.

Специалисты учреждений будут помогать с вопросами дополнительного профессионального обучения, подбирать самые подходящие вакансии, в том числе на государственной и муниципальной службе, и сопровождать до момента трудоустройства.

«Задача - оказывать поддержку на всех этапах и максимально упростить процесс поиска работы,

- подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

Дополнительно открыли горячую линию по вопросам трудоустройства участников СВО. Обратиться можно по телефону министерства труда и социальной защиты: 8-800-775-21-09 (доб. 1). Время работы: с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу - с 9.00 до 17.00.

В ОБЛАСТИ ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА



15 ноября в правительстве Саратовской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Губернатор Роман Бусаргин поздравил саратовских аграриев с праздником и отметил,

что ответственный и честный труд работников данной отрасли сделал Саратовскую область одним из ведущих аграрных регионов России.

На торжественном мероприятии чествовали лучших работников. Заместитель председателя правительства области - министр сельского хозяйства Саратовской области Роман

Ковальский вручил почетную грамоту Министерства сельского хозяйства РФ Екатерине Николаевне Карповой, генеральному директору АО "Романовская ИПС", за добросовестный труд, высокий профессионализм в работе и в связи с празднованием Дня сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Поздравляем Екатерину Николаевну со значимой и заслуженной наградой! Желаем дальнейших успехов! Пусть этот успех станет стимулом для новых достижений и свершений! Желаем крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов во всех начинаниях!

По информации администрации района.

ЗАВЕРШЕНА УСТАНОВКА СПОРТИВНОЙ ПЛОЩАДКИ

Ежегодно Романовский район принимает участие в реализации проектов, основанных на местных инициативах за счет субсидии, предоставляемой из областного бюджета. Так, в рамках данного проекта в с. Подгорное завершена установка спортивной площадки по ул. Советской.



Глава района А.И. Щербаков с рабочим визитом посетил с. Подгорное, побывал на новой спортивной площадке, осмотрел результаты работы.

В рамках данного проекта установлены различные силовые тренажеры, комплекс тренажерный многофункциональный, рукоход, баскетбольный щит, стол для настольного тенниса и многое другое, для безопасности площадка огорожена, подведено освещение, установлены две лавочки и урна.

Теперь любой желающий сможет активно заниматься физкультурой. Каждый сможет найти занятие на свой спортивный вкус. Площадка получилась яркой,



удобной, рассчитана на разные возрастные категории. И уже принимает своих посетителей. Уверены, что эта площадка станет не только местом для занятий спортом, но и площадкой для общения и дружбы.

По материалу администрации района.

ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО ПЛЕТУТ БРАСЛЕТЫ ДЛЯ ВЫЖИВАНИЯ

Социозащитные учреждения области продолжают оказывать помощь участникам специальной военной операции.



На фронт отправляются теплые вещи, сухие заготовки супов, травяные чаи, домашние закрутки, блиндажные свечи и многое другое, что может пригодиться солдату в быту. Многие учреждения изготавливают маскировочные сети. А вот семья сотрудницы Подлесновского дома-интерната плетет браслеты для выживания.

Браслет выживания для бойцов сплетен особым способом из очень прочного материала «паракорд». Он расплетается за секунды, и в руках бойца оказывается крепкая 5-метровая веревка, используемая в тактических, медицинских и хозяйственных целях.

С помощью веревки можно закрепить груз, вытащить раненого в случае отсутствия носилок, заменить порванные шнурки, можно использовать в качестве жгута на рану, троса для саперной кошки при разминировании. Вместе с тем, внутренние жилы паракорда используются по отдельности как особо прочные нити.

Министерство труда и социальной защиты области.

ВОЛОНТЕРЫ ПОСЕТИЛИ МУЗЕЙ

Сегодня очень большую, неоценимую пользу для наших ребят на фронте, в зоне СВО приносят наши женщины - труженицы из волонтерской группы “СвоихНеБросаем”.

Это не только продукты и теплая одежда. Это десятки маскировочных сетей, рации и другое тактическое оборудование, и помощь госпиталям, медикаменты и перевязочные материалы, вещи, обеспечивающие быт бойцов, обогреватели, окопные свечи, одеяла и подушки и многое-многое другое, что в обычной жизни мы просто не замечаем, а там, на фронте - это жизненно необходимо. Но сегодня не об этом. Недавно наших тружениц пригласили посетить музей в Доме пионеров и школьников в Романовке. 4 ноября МУ ДО “Дом пионеров и школьников” распахнул двери для волонтеров из группы “СвоихНеБросаем”.

Руководитель Музея боевой и трудовой славы Романовского района Н.Л. Суздальенко познакомила участников группы с экспозициями: “История родного края”, “Воинская доблесть и слава земляков”, “Герой Социалистического Труда Егер Сергей Михайлович”. Тут же в музее есть экспонаты, привезенные уже из зоны специальной военной операции.

Наталья Латифовна рассказала посетителям музея об истории образования Романовки и Романовского района, о подвигах наших



героев-земляков в годы Великой Отечественной войны и во время проведения специальной военной операции (СВО), о знаменитом авиаконструкторе, нашем земляке С.М. Егере. Неподдельный, живой интерес у наших экскурсантов вызвали экспонаты музея и рассказ экскурсовода, о многом жители поселка узнали впервые.

О. СЛАВИН.

Одной из сторон работы Романовского комплексного центра социального обслуживания населения является создание теплой атмосферы и хорошего настроения и не только среди получателей своих услуг - пожилых граждан. Сотрудники центра постоянные участники различных акций, проводящих в наш мир добро своих сердец, за что и заслужили любовь и уважение романовцев.

Всемирный день доброты, который отмечается 13 ноября – стал отличным поводом вспомнить о «доброте» – важном качестве человеческих отношений. Людям, обладающим этим качеством, легче заводить друзей, добиваться успехов и справляться с негативными эмоциями. Окружающие всегда тянутся к добрым людям, потому что знают, что

В РОМАНОВКЕ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ДОБРОТЫ



не сложно. Добро, как и любовь к ближним, спасает мир и объединяет народы, ведь оно, по умолчанию, заложено в человеческой природе и потому доступно каждому. Нужно только отыскать его в своем сердце и подарить людям».

всегда смогут получить от них поддержку и понимание, необходимую помощь.

В этот день, отмечаемый во всем мире как День доброты, специалисты ГАУ СО КЦСОН Романовского района подготовили поздравительные открытки и, выйдя на улицу, вручили их обычным прохожим. Конечно же, и своим подопечным, людям пожилого возраста в этот день они принесли немало минут добра и тепла.

Как рассказали сами сотрудники центра, участвовавшие в этой акции: «Дарить тепло людям, творить добро для них - это совсем просто. Добро, как и любовь к ближним, спасает мир и объединяет народы, ведь оно, по умолчанию, заложено в человеческой природе и потому доступно каждому. Нужно только отыскать его в своем сердце и подарить людям».

О. СЛАВИН.

В ОБЛАСТНОЙ КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЕ УСТАНОВЛЕН И ГОТОВ К РАБОТЕ НОВЫЙ МРТ-ТОМОГРАФ

Современное диагностическое оборудование получено по программе «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» нацпроекта «Здравоохранение», инициированного президентом РФ Владимиром Путиным, для регионального сосудистого центра.

«Конструкция МРТ-томографа отвечает всем клиническим требованиям, а его компактные размеры позволяют устанавливать аппарат даже в небольших кабинетах», - рассказал заведующий рентгенологическим отделением № 2 Анатолий Никулин.

«Мы можем проводить различные исследования, начиная с клинических исследований костного скелета, мышечных тканей и заканчивая исследованием нервной системы, ангиографией и другими. Многогранность настроек предоставляет специалисту разнообразные возможности помочь пациентам максимально быстро, эффективно и безопасно», - добавила главный врач областной клинической больницы Елена Стифорова.

Министерство здравоохранения Саратовской области.



ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ МАМАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В Романовском районном Доме культуры состоялся большой детский праздничный концерт, посвященный Дню матери, под названием «Лучше слова в мире нет!».

В рамках мероприятия были поздравления от почетных гостей, в том числе заместителя главы администрации района Н.П. Рябининой, а также исполнительного секретаря Романовского местного отделения ВПП «Единая Россия» Д.В. Евсюкова. Они отдали дань уважения матерям, высказав теплые слова и подарив благодарственные письма женщинам.

Благодарственными письмами от секретаря Романовского местного отделения партии «Единая Россия» Николая Викторовича Швецова за нелегкий самоотверженный труд в воспитании детей, вклад в сохранение семейных и духовных ценностей были награждены О.И. Черникова, М.А. Яценко, В.Н. Сосина и М.В. Мартынова.

Диплома I степени был удостоен дуэт коллектива эстрадного танца «Фиеста» - Екатерина Битюкова и Анна Немкина (руководитель Н.С. Кондратьева), которые 9 ноября 2024 г. стали участниками межрегионального конкурса хореографических коллективов «Танцевальный серпантин» в г. Саратове.

В этот замечательный день дети не переставали радовать своих мам и бабушек, выступая на сцене с яркими разножанровыми номерами. В своих выступлениях они благодарили самых близких и самых любимых людей, без которых невозможно представить себе счастливое и безоблачное детство. В программе приняли участие детские творческие коллективы: народный театр «Линия», руководитель Лариса Педа-

нова; коллектив эстрадного пения «Вельвет», руководитель Анастасия Булдыгина; коллектив эстрадного вокала «Талисман», руководитель Валерий Брюткин; театр малых форм «Маска», руководитель Татьяна Кулаева; коллектив современного танца «Фиеста», руководитель



Наталья Кондратьева; народный хореографический коллектив современного парного танца хастл-клуб «Ритм», руководитель Анна Антонова; народный цирковой коллектив «Романтик», руководитель Екатерина Ковалева, а это без малого сотня участников разных возрастов. Некоторые из них дебютировали в этот день, в том числе и ведущие Д. Касьянов и Е. Никитушкина. Встреча проходила в теплой и дружелюбной атмосфере. В финале концертной программы все присутствующие были тронуты видеосюрпризом от руководителя творческого объединения «Кадры+» Н. Аленкина. На большом экране были представлены мамы практически всех участников художественной самодеятельности. Под красивую лирическую песню кто-то из мам улыбался, кто-то с замиранием сердца ждал свое фото, а кто-то даже прослезился от умиления и сентиментальности. Потому что нежному материнскому сердцу надо так мало... простого внимания и нежных слов!

Выступления, поздравления, улыбки и смех детей добавили ярких красок в мероприятие. Полный зал, бурные аплодисменты еще больше поднимали настроение как участникам, так и организаторам этого мероприятия.

Н. КОНДРАТЬЕВА,
вед. методист МУК
«РЦ клубная система»
Романовского
района.



ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ ДЛЯ ГРАЖДАН ОТДАЛА МОШЕННИЦАМ БОЛЕЕ 50000 РУБЛЕЙ ЗА «ЛЕЧЕНИЕ»

На улице к 79-летней пенсионерке подошли две женщины, которые стали настаивать на том, что женщина больна и только они смогут ее вылечить.

Они убедили жертву сходить домой и принести все имеющиеся там деньги. Потерпевшая передала мошенницам денежные средства в размере 56450 рублей для проведения «лечения».

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного кодекса РФ (Мошенничество). В настоящее время проводится расследование, выясняются все обстоятельства произошедшего, ведется розыск злоумышленниц.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области призывает всех граждан быть предельно осторожными при контакте с незнакомыми людьми!

Не следует слепо верить различным экстрасенсам, гадал-



кам и целителям, отдавая им за пустые обещания свои сбережения.

Не заводите разговоров с незнакомцами на улицах, не впускайте их в дом, не принимайте подарков, не верьте обещаниям вылечить от всех болезней, «снять порчу» и другим подобным заверениям. Аферисты и мошенники владеют определенными психологическими методами убеждения. Ни в коем случае никому не передавайте деньги (тем более крупные суммы).

Обо всех фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону «02» (с мобильного - «102»).

СТАЛ ЖЕРТВОЙ ТЕЛЕФОННЫХ МОШЕННИКОВ

В дежурную часть МО МВД России «Балашовский» Саратовской области обратился 67-летний мужчина.

Он рассказал о том, что ему накануне на сотовый телефон позвонил неизвестный мужчина и представился сотрудником безопасности Госуслуг. Неизвестный сообщил, что личный кабинет пенсионера на Госуслугах был взломан и необходимо срочно заблокировать банковские счета.

Пенсионер под диктовку мошенника осуществил действия в приложении «Госуслуги» и с его банковской карты произошло списание денежных средств в размере 143000 рублей.

Сотрудниками полиции по данному факту проводится проверка и решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Полиция в очередной раз рекомендует гражданам не общаться с незнакомцами по телефону и сразу же прерывать разговор! Запомните, что не существует сотрудников сайта Госуслуг! Если хотите обезопасить сбережения, просто никуда их не переводите. О фактах мошенничества сообщайте в полицию (02, с мобильного - 102).



ЛИШИЛАСЬ СРЕДСТВ ПРИ ПРОДАЖЕ ДИВАНА НА САЙТЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ

29-летняя девушка разместила на сайте бесплатных объявлений информацию о продаже дивана. Через некоторое время с ней связалась потенциальная покупательница и предложила перевести задаток на банковскую карту.

Потерпевшая сообщила мошеннице данные своей банковской карты и пароли, пришедшие в смс-сообщениях. После этого злоумышленники оформили на ее имя онлайн кредит в сумме 88000 рублей, которые девушка сняла со своей банковской карты в виде наличных денежных средств и перевела их через банкомат на неустановленный счет.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации («Мошенничество»).

МО МВД России «Балашовский» предупреждает: если вы решили купить или продать товар через сайт объя-

влений, необходимо помнить о правилах безопасности!

Знайте! Если покупатель или продавец просит для внесения задатка продиктовать номер карты, а затем код, поступивший в смс-сообщении – это мошенник! Для перечисления денег достаточно номера карты, который указан на ее лицевой стороне.

Если вы все-таки решили внести аванс, удостоверьтесь в честности продавца. Проверьте через интернет или приложение в сотовом телефоне, действительно ли его абонентский номер относится к указанному в объявлении региону. Задайте собеседнику наводящие вопросы. Например, спро-



сите, как выглядит какое-либо конкретное здание в городе, из которого он звонит, и так далее.

Помните, что никому нельзя передавать сведения о своих банковских картах, информацию, размещенную на обратной стороне вашей банковской карты, а также коды, которые приходят вам на телефон в смс-сообщениях.

Обо всех фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону «02» (по мобильному телефону – «102»).

3 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА



Дата установлена относительно недавно – в 2014 году. Это наша благодарность всем воинам, погибшим в жерле войны, наша память о бойцах, защищавших Родину, о тех, на чьи могилы не смогут прийти родственники и потомки.

Но все они – герои страны, в которой жили, любили, строили планы и которую защищали – все они живы в памяти народа. Наша страна в годы Великой Отечественной войны испытала огромную боль от человеческих потерь. Это слезы родителей и детей, тяжкое бремя братьев и сестер, наполненные болью и страхом глаза детей. И дата памяти Неизвестного солдата посвящена павшим защитникам Отечества. До настоящего времени многие имена наших погребенных бойцов остаются не установленными. У подножия Кремля захоронен Неизвестный солдат, защитник Москвы. Имя его и сейчас остается неизвестным, но честь герою ежегодно отдают тысячи людей.

В Романовском районе нет мест погребения неизвестных бойцов, но общим символом поклонения воинской памяти является памятник воинам-романовцам, сложившим жизни свои во время Великой Отечественной войны. Ежегодно в этот день у его подножия проводятся торжественные мероприятия. Проходят они просто от сердца и душевного порыва людей, приносящих сюда памятные венки и букеты цветов. Это очень важно – помнить сегодня о своем героическом прошлом, о неизвестных героях, подаривших нам свободу.

БОЕЦ ИЗ РОМАНОВКИ В ЭТОМ ГОДУ НАГРАЖДЕН ДВАЖДЫ

Мы по мере поступления информации о бойцах из Романовского района, наших земляках, всегда пишем об их подвигах и малых тактических победах, солдатских радостях и, конечно, наградах.

Жаль сегодня не называем их данных. Пожалуй, имя и позывной о многом скажут для тех, кто их ждет и знает здесь, на Романовской земле, а наступит час Победы над врагом, тогда и назовем все имена защитников Отечества!

Сегодня мы вспоминаем о еще одном участнике специальной военной операции из нашего района, парне по имени Тимур с позывным «Генацвале». В 2024 году приказом министра обороны России он был награжден медалью «За воинскую доблесть». Для бойца в этих словах «воинская доблесть, отвага, мужество» скрыта самая главная оценка его качеств.

После награждения Тимур продолжал мужественно исполнять свой воинский долг в зоне СВО, и уже в начале осени за выполнение боевых задач боец был награжден знаком отличия ордена Святого Георгия – Георгиевским крестом.

Мы желаем Тимурову всегда оставаться на связи и возвращаться домой здоровым и с Победой!

О. СЛАВИН.



МЕРОПРИЯТИЯ В РАМКАХ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ АКЦИИ

На территории Романовского района проведена очередная профилактическая акция «Единый день профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В рамках данной акции проведены мероприятия, направленные на повышение правовой грамотности детей и подростков, разъяснение ответственности за преступления и правонарушения, в том числе совершенные в группе и достижения возраста привлечения к административной и уголовной ответственности. Во всех общеобразовательных учреждениях проведены классные часы на темы об ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных поступков.

В МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко представителями ОП № 1 МО МВД РФ «Балашовский», ГАУ СО КЦСОН, территориального центра занятости населения совместно с обучающимися проведен круглый стол «Права и ответственность в вопросах и ответах». Дети участвовали в дискуссии, задавали интересующие их вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

Проводимая профилактическая работа была ориентирована на защиту детей от противоправных посягательств и повышение уровня их правовой грамотности.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Романовского муниципального района.



РОМАНОВСКИЕ ЛЕГКОАТЛЕТЫ СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ СОРЕВНОВАНИЙ

В октябре 2024 года романовские легкоатлеты активно участвовали в соревнованиях различных уровней и смогли завоевать призовые места, показать себя с лучшей стороны.

Наши спортсмены приняли участие в легкоатлетическом первенстве Саратовской области, организованном обществом «Урожай». Проходило оно в г. Маркс, где собрались юные атлеты из Маркса, Энгельса, Саратова, а также других районов области, в том числе и из Романовского. Соревновались они в прыжках в длину, а также в беге на дистанциях 60 и 400 метров. Романовские спортсмены были готовы для того, чтобы стать здесь призерами.

На беговой дорожке не было равных Вадиму Каныгину, который легко и с большим отрывом в результатах выиграл финишный забег на дистанции в 60 метров. Жаль, но совсем немного не хватило ему, чтобы стать чемпионом в прыжках в длину, в итоге же у нашего спортсмена все равно призовое 2 место. Второй же наш легкоатлет Александр Музалевский в другой возрастной группе занял второе место в беге на дистанции 60 метров и стал третьим призером на дистанции 400 метров. Ребята выложились полностью и вернулись в Романовку с победой!



Также в октябре уже взрослые спортсмены со своими воспитанниками из Романовского района приняли участие в первенстве Пензенской области по легкой атлетике, а точнее по легкоатлетическим эстафетам. На соревнованиях предлагалось участие в различных видах эстафет. Так, в простой эстафете Владимир Горкавченко (мл.) со своим воспитанником Вадимом Каныгиным стали вторыми в первенстве, показав отличный результат. А Валерий Горкавченко в составе команды стал вторым в смешанной эстафете. Поздравляем наших спортсменов с победами.

О. СЛАВИН.

ПРОШЕЛ ТУРНИР ПО ШАХМАТАМ

На базе центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко состоялись муниципальные соревнования по шахматам.

В турнире участвовали 16 воспитанников центров «Точка роста» из р.п. Романовка, с. Усть-Щербедино, а также обучающихся из п. Красноармейский.

Турнир проходил в формате «блиц» и по швейцарской системе в 8 туров.

Несмотря на большое количество участников, соревнование располагало борьбой до последнего тура и некоторыми сюрпризами в партиях. В частности, очень хорошо себя показал Богдан Селиверстов (с. Усть-Щербедино) в матче с Макаром Педановым, что первому позволило показать высокие результаты.

По итогу турнира первое место занял Артем Ларионов, набравший 8 баллов из 8. Второе место – Сергей Быстрицкий, набравший 7 баллов из 8. Третье место – Богдан Селиверстов (с. Усть-Щербедино), набравший 6 баллов из 8.

В любительском зачете все призеры набрали одинаковое количество баллов – четыре, поэтому распределение мест происходило по дополнительным показателям. Согласно им первое место занял Артем Игнатов (с. Усть-Щербедино), второе место – Иван Педанов, а третье место – Евгений Дружин (с. Усть-Щербедино).

В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.



28 НОЯБРЯ–6 ЯНВАРЯ – РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОСТ

Заговенье Рождественского поста приходится на 27 ноября, это день, в который Православная Церковь вспоминает жизнь святого апостола Филиппа. Именно в честь него Рождественский пост еще именуют Филипповым. Если заговенье выпадает на однодневные посты, то оно перемещается на предыдущий день.



Все ограничения, которые верующий человек накладывает на себя добровольно – гастрономический пост, отказ от развлечений нужны не как самоцель, а как подготовка к великому празднику Рождества Христова. Это последний многодневный пост года и, несмотря на длительность, это не самый строгий пост.

Свт. Иоанн Златоуст писал, что «постящемуся более всего нужно обуздывать гнев, приучаться к кротости и снисходительности».

«Пост представляется мрачным, пока не вступишь в поприще его: но начни, - и увидишь, что это свет после ночи, свобода после уз, льгота после тягостной жизни», - писал свт. Феофан Затворник.

Всех с Рождественским постом!

4 ДЕКАБРЯ - ВВЕДЕНИЕ ВО ХРАМ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

Это один из 12 главных праздников года. История праздника рассказывает о том, что Иоаким и Анна, будущие родители Пресвятой Богородицы, много времени провели в молитвах о рождении ребенка, пообещав, что если он родится, отдадут его на служение Богу. И молитвы их были услышаны, когда они уже почти устали надеяться и возраст был преклонным, произошло чудо, и появилась на свет Мария.

Когда ей исполнилось 3 года, родители исполнили данное обещание и привели ее в храм, где Марию встретил первосвященник Захария и он ввел девочку в святилище храма, нарушив все Законы благочестия.

Захария же знал о будущем, уготованном Марии – Ангел, явившийся ему, открыл первосвященнику, кто предстанет перед ним.

В проповеди к этому дню свт. Лука Симферопольский и Крымский особое внимание уделял семье и воспитанию детей, объясняя слова ап. Павла: «От того, как живет отдельная семья, от целей, которые поставит она в жизни своей, зависит в огромной мере и самое общество, и самое государство».

Если совершенна эта первичная ячейка, если чиста она, если ставит перед собой важные и глубокие нравственные и духовные задачи, - то и само общество и государство отразят в самих себе эти свойства первичной своей ячейки».

СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!

«Школьные годы чудесные!» - поется в известной песне.

Лучше и не скажешь: «Разве они пролетят без следа? Нет, не забудет никто никогда школьные годы!». Ведь это прекрасная пора детства, юности.

И, как единодушно признаются на страницах газеты участники акции «Спасибо, учитель!», «с годами мы все чаще вспоминаем родную школу, своих учителей».

Ежегодно летом наша школа встречает воспитанников своих многочисленных (школе в этом году 110 лет) выпускников. Они приходят, чтобы встретиться с детством, с любимыми учителями; возложить цветы к памяtnому камню в честь учителей - участников Великой Отечественной войны, и сказать: «Спасибо, школа! Спасибо, учитель!».

Т. КОНОВАЛОВА,
Мордовокарайская СОШ,
выпуск 1974 года.

ДЛЯ РОМАНОВСКИХ ШКОЛЬНИКОВ СОСТОЯЛСЯ УРОК НРАВСТВЕННОСТИ



Ежегодно отмечается Международный день толерантности. Терпимость друг к другу - это то, чего сегодня нам не хватает. Ведь так хочется, чтобы в мире царило взаимопонимание и доброжелательное отношение друг к другу.

В детской библиотеке для обучающихся 3 «В» класса МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко (кл. руководитель Л.А. Ойкина) состоялся урок нравственности «Азбука толерантности». В игровой форме дети познакомились с понятием толерантности. Выполнили упражнение «Волшебный микрофон», с помощью которого узнали друг о



друге, упражнение «Комплимент» превратило ребят в добрых волшебников. В завершение мероприятия дети приняли участие в творческой работе «Мы такие разные, но мы вместе!».

**По информации
детской
библиотеки.**

ЖИТЕЛИ РОМАНОВКИ ПРОСТИЛИСЬ С БОЙЦОМ СВО

Жители р.п. Романовка простились с участником специальной военной операции Андреем Анатольевичем Айсановым.

Андрей Анатольевич заключил контракт с министерством обороны, мужественно исполнял свой воинский долг в зоне проведения специальной военной операции в Донецкой народной республике. Однако при выполнении боевых задач по защите своего Отечества он погиб. Для прощания с бойцом в Романовский район прибыл представитель правительства области зам. министра спорта и молодежной политики А.В. Абросимов, выразивший соболезнование от имени губернатора региона Р.В. Бусаргина: «Сегодня мы прощаемся с нашим земляком Андреем Анатольевичем Айсановым, павшим в бою за свободу Родины. Он смело сражался, защищая нашу страну и соотечественников. Выражаю глубочайшие соболезнования родным и близ-



ким погибшего военнослужащего. Вечная слава защитнику Отечества».

На церемонии прощания присутствовали знакомые и друзья погибшего. Слова соболезнования выразили: глава Романовского района А.И. Щербаков, а также представитель военного комиссариата г. Балашова, Балашовского и Романовского районов.

- Не существует слов, способных утешить родных и близких, - сказал Алексей Иванович. - Однако есть наша память и искренняя благодарность тем воинам, которые, не жалея своей жизни, боролись за мир на Земле, ради будущего нашей страны, наших детей и внуков. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.

Вечная слава и вечная память нашему защитнику Отечества!



О. СЛАВИН.

РЕШЕНИЕ № 494

МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

от 20.11.2024 г. «О тарифах на услуги бани, оказываемые МУП ЖКХ»

В соответствии с п. 4 ст. 17 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 года, Уставом Романовского муниципального района Саратовской области и решением Муниципального Собрания от 22.11.2018 г. №136 «Об утверждении положения о порядке установления тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями Романовского муниципального района», Муниципальное Собрание Романовского муниципального района Саратовской области решило:

1. Установить тарифы на одну помывку и продолжительность помывки в общих отделениях бани, расположенной по адресу: р.п. Романовка, ул. Набережная, д. 44:

- помывка в общих отделениях бани с парной - 350,0 рублей (с учетом НДС) за 1,5 часа помывки;

- пониженный тариф (1 раз в неделю) для:

- не работающих пенсионеров – 245 (с учетом НДС) рублей;

- инвалидов, детей от 7 до 15 лет - 175 рублей (с учетом НДС) за 1,5 часа помывки;

- ветераны боевых действий – 175 рублей (с учетом НДС) за 1,5 часа помывки;

- детей в возрасте до 7 лет, а также детей из многодетных семей в возрасте до 14 лет по предъявлению удостоверения; почетных граждан Романовского района - 0,00 рублей за 1,5 часа помывки.

2. Помывка сверх установленной продолжительности подлежит оплате за каждые 0,5 часа пропорционально стоимости тарифа для данной категории граждан.

3. Установить, что оказание услуг в общих отделениях бани пенсионерам и инвалидам по пониженным тарифам осуществляется в соответствии с графиком и порядком, утвержденным предприятием МУП ЖКХ.

4. Считать утратившим силу решение Муниципального Собрания Романовского муниципального района Саратовской области от 30.01.2019 г. № 162 «О тарифах на 2019 год на услуги бани, оказываемые МУП ЖКХ».

5. Настоящее решение вступает в силу с 01.12.2024 года и подлежит официальному опубликованию.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель Муниципального Собрания.

ВАЖНО ЗНАТЬ

1 декабря во всем мире отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом.

Памятная дата приобрела статус ежегодного события в большинстве стран мира и демонстрирует международную солидарность в борьбе с эпидемией. Сегодня Всемирный день борьбы со СПИДом сохраняет свою актуальность, напоминая о том, что вопрос повышения осведомленности о ВИЧ-инфекции, искоренения стигмы и дискриминации в отношении людей, живущих с ВИЧ, по-прежнему остается критически важным.

Вирус иммунодефицита человека (ВИЧ) поражает иммунную систему человека, в результате чего у нее теряется способность защищать организм от болезнетворных микроорганизмов. Человек, инфицированный ВИЧ, со временем становится более восприимчивым даже к инфекциям, которые для здоровых людей не представляют никакой опасности.

Пройти обследование на ВИЧ бесплатно и, по желанию, анонимно может любой человек в государственных медицинских учреждениях по месту жительства. Берегите себя и своих близких!

О. КОШКИНА, врио начальника Западного ТО Управления Роспотребнадзора по Саратовской области.

Администрация и Совет депутатов Подгорненского муниципального образования выражают искреннее соболезнование Папыкиной Елене Валентиновне по поводу безвременной смерти супруга **ПАПЫКИНА Виктора Викторовича.**

Руководители школ района выражают искреннее и глубокое соболезнование Папыкиной Елене Валентиновне по поводу смерти мужа **ПАПЫКИНА Виктора Викторовича.**

БЛАГОДАРНОСТЬ

Благодарим за милосердный уход за нашей больной сестрой Зибровой Т.А. соцработника Арутюнян Ольгу Валерьевну, врача Чуб Светлану Сергеевну, медработников Лакаеву Елену Александровну, Жидкову Светлану Владимировну. Желаем вам Божьей помощи в добрых делах.

Н.А. Педанов, Л.А. Щербакова.
р.п. Романовка.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 3125400750088

15% СКИДКА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ЭЛЕКТРИК
ВЫЕЗД В РАЙОН
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР

установим точно в срок!

ВАШ ПОТОЛОК

10 ЛЕТ ГАРАНТИИ

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО И НЕДОРОГО

8-967-800-92-00

Подробности у организаторов. Св-во № 644010170603 12-9

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Тел.: 8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056 10-8

МЯСНАЯ ЛАВКА ЗАКУПАЕТ МЯСО по Саратовской области

КРС, свинину по высокой цене
Телефон: 8-903-380-37-27. Андрей.

Св-во № 645294144638

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 4-3

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.

Цена договорная.

Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-9

ДОЛГОТА ДНЯ

29 НОЯБРЯ		30 НОЯБРЯ	
Восход.....	08.51	Восход.....	08.53
Заход.....	17.03	Заход.....	17.02
Долгота дня....	08.12	Долгота дня....	08.09

ЗАКУПАЕМ МЯСО

Дорого. Забой за наш счет.

Обращаться по телефону:
+7 (987) 354-74-89. Илья.

Св-во № 645294144638

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 4-3

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ

БЫКИ 450
ТЁЛКИ 420
КОРОВЫ 300



Деньги сразу. без посредников.
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-9

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки, доли земельных участков (паи). Дорого.
Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

25-9

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО «ВЕЧНОСТЬ»

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ:

- ◆ захоронение (в р.п. Романовка и селах района)
 - ◆ ритуальный автобус
 - ◆ транспортировка умерших из любого города
 - ◆ компьютерная печать текста на траурных лентах
- Комплекс ритуальных услуг от 15000 рублей**
- Имеются в продаже памятники, ритуальные принадлежности, столики, лавки, оградки.

Круглосуточно.

Телефоны: 8-903-380-05-97,
8-917-318-24-54, 8-962-618-26-88.

Адрес: пер. Советский, д.28/2

Сер.64 № рег. св-ва 003283746 от 16 марта 2015 г.

5-2

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА

Цены выше рыночных

БЫКИ
КОРОВЫ
ТЁЛКИ



РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-9

Св-во № 305621030187

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района

«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ: МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р.п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36; Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 26.11.2024 г.

Газета выходит один раз в неделю

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишневая, 10). Тел.: 8(845-2) 39-73-66; Заказ № 2567

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ©, печатаются на коммерческой основе. Индекс 53724. Тираж 1500 экз. Цена свободная.